

## Lei Municipal 1554/2014 DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNI MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

SEXT	A-FEIR	A. 31	DE	MA	RCO	DE	2017

ANO: IV

EDIÇÃO Nº: 0549 - 3 Pág(s)

#### ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### SUMÁRTO

SUMMES						
AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE	. 2					
EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 030/2017	. 2					
PODER LEGISLATIVO						
ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 008/2017						





# DIÁRIO OFICIAL ELETRÓNICO

MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

SEXTA-FEIRA, 31 DE MARÇO DE 2017

ANO: IV

EDIÇÃO Nº: 0549 - 3 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 030/2017 EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 030/2017

#### **REFERENTE:**

PREGÃO PRESENCIAL - SRP - N°008/2017

#### **CONTRATANTE:**

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAMBIRA. CNPJ Nº 11.513.856/0001-87

#### **CONTRATADA:**

T.A ROSSI CECON- FARMÁCIA – ME CNPJ Nº 10.800.756/0001-79

#### **OBJETO:**

AQUISIÇÃO MEDICAMENTOS ÉTICOS, GENÉRICOS E SIMILARES DE A-Z, JUNTO A FARMACIAS LOCAIS, NÃO CONTEMPLADOS OU EM FALTA NA FARMÁCIA BÁSICA DO MUNICÍPIO, A FIM DE ATENDER DE MANEIRA IMEDIATA AOS PACIENTES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL, ATENDIDOS POR ESTA AUTARQUIA DE SAÚDE.

#### **VALOR:**

R\$30.000,00(TRINTA MIL REAIS)

#### **PRAZO DE VIGÊNCIA:**

12 (DOZE) MESES.

#### **DATA DA HOMOLOGAÇÃO:**

22/03/2017

#### **DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO:**

24/03/2017





# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

SEXTA-FEIRA, 31 DE MARÇO DE 2017

ANO: IV

EDIÇÃO Nº: 0549 - 3 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### PODER LEGISLATIVO ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 008/2017

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 008/2017 DATA: 31/03/2017

O Presidente da Câmara Municipal de Cambira, Estado do Paraná, Senhor **ANTONIO GILMAR GENOVEZ**, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

#### RESOLVE:

Art. 1°. – Exonerar a Srt<sup>a</sup>. **JULIANA APARECIDA DOS SANTOS** do Cargo Comissionado de **ASSESSOR CONTÁBIL**– Simbolo CC-01, do Quadro Geral da Câmara Municipal, a partir de 31 de março de 2017.

Art. 2°. – Revogam-se as disposições em contrário, entrando o presente Ato em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Cambira, aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e dezesete.

#### ANTONIO GILMAR GENOVEZ PRESIDENTE

